
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 387 

 Aos oito (08) dias do mês de novembro do ano de dois mil e seis (2006), na sede 
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu 
estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número trezentos e oitenta e sete (387), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessão anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões foi encerrado o expediente.  
 Na ordem do dia o Sr. presidente apresentou aos nobres pares o Projeto de Lei nº 
176 e 177/2006, de autoria da Mesa Diretora e do Poder Executivo Municipal, 
posteriormente encaminhados as comissões competentes para receberem os pareceres 
técnicos. Prosseguindo o presidente das comissões de legislação, justiça e redação e de 
finanças e orçamento, nomeado para relator do projeto 176/06, que reajusta os valores 
das diárias do anexo do projeto de lei nº 077/99 de 10 de junho de 1999, os vereadores 
Aluízio Denis da Silva e Edson Cabral da Silva Filho, que foram favorável à aprovação. 
 Prosseguindo o Sr. presidente colocou os pareceres do projeto em discussão, não 
havendo vereador inscrito, foram postos em votação, sendo aprovados por unanimidade 
em primeira e única discussão.  
 Depois o presidente da comissão de finanças e orçamento, juntamente com os 
presidentes das outras comissões, apresentaram uma ementa coletiva ao artigo 8º do 
Projeto de Lei 174/2006, passando o limite da autorização da abertura de crédito de 
40% (quarenta por cento) para 20% (vinte por cento), depois de discutido e votado a 
amenda e aprovada, foi posto o projeto em votação sendo aprovado por unanimidade em 
segunda discussão. 
 Prosseguindo foi apresentado o relatório com o parecer dado ao Projeto de 
Decreto Legislativo nº 003/2006 que trata da prestação de contas da Prefeitura 
Municipal de Xexéu, exercício 2005, através do seu relator, Edson Cabral, favorável a 
aprovação, colocado o parecer em discussão fez uso da palavra o vereador Flávio 
Rocha, dizendo que a prática de não investir no percentual certo é antigo, conforme a 
opinião formada pelo TCE. Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente colocou  
 



 

 
 
 
 
o projeto em votação, sendo aprovado com ressalva por unanimidade em primeira e 
única discussão. 
 Depois o Sr. presidente iniciou o processo de eleição da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Xexéu, para o biênio 2007/2008, convocou a funcionária Vera 
Lucia de Melo, para fazer a distribuição das cédulas de votação, depois de votadas, 
foram chamadas por ordem alfabética e apurado o resultado, eleito por unanimidade a 
chapa única assim constituída: Presidente: José Antônio da Silva, Primeiro Secretário: 
Jasiel Francelino de Moura e Segundo Secretário: Edson Cabral da Silva Filho. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fizeram uso da palavra os vereadores: Edson Cabral, José Miguel, Jasiel 
Francelino, Flávio Rocha, Aluízio Denis, Everaldo José e Edinaldo Vieira de Melo, que 
após cumprimentar autoridades e populares, falaram das divergências de pensamentos, 
mas apesar de tudo escolheram a mesma chapa que irá governar a câmara no biênio 
2007/2008, provando assim a amizade de todos, parabenizando o atual presidente pela 
dedicação, trabalho sério e honestidade nesta casa, também pelo tratamento dado aos 
colegas vereadores e aos funcionários, falaram da experiência dos vereadores mais 
antigos, parabenizaram o trabalho dos funcionários da casa bem como o da mesa 
diretora, pedindo que o presidente eleito siga o exemplo do atual, agradeceram a 
presença da população nesta reunião e pediram para comparecerem sempre para ver o 
trabalho desta casa, finalizaram agradecendo a Deus por tudo e desejando um feliz natal 
e um prospero ano novo para todos.  
 Depois fez uso da palavra o vereador eleito Presidente José Antônio da Silva, 
que cumprimentou a todos, agradeceu a Deus e a atual mesa diretora pelo apoio lhe 
dado e extensivo aos funcionários desta casa, disse que veio do campo a maneira de 
como foi recebido nesta cidade, falou da sua vida politica até o presente momento, falou 
de sua eleição para presidente desta casa e do apoio dos colegas vereadores, agradeceu 
ao prefeito Boaz e o parabenizou pelo desempenho e o dinâmico trabalho executado 
nesta cidade, finalizou dizendo que tentaram jogar o vereador Flávio, contra os demais 
vereadores, porém o vereador é uma boa pessoa e só quer o bem de todos.  
 Finalizando o Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, agradeceu a 
oportunidade que Deus lhe deu de dirigir esta casa com seus oito (08) como assim 
considera os colegas vereadores.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos populares e autoridades presentes, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

Xexéu, 08 de novembro de 2006.  
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


